

CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidő-jak küldendők.

Kéziratok nem adhatók vissza.

Felelős szerkesztő: Éder János.

Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Előfizetési díj:

Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.
Egyes szám ára 8 fillér.

Megjelen minden vasárnap reggel

Gabona-bevallás.

Városunkban a héten tartatott meg a gabona-bevallás.

Lakosságunk hazafias érzésére támaszkodva rendelte el a hatóság, hogy a polgárság gabonakészletét jelentse be.

De nemcsak a gabona és liszt-készlet, hanem az igény is bejelentendő, mert városunk előjárósága csak ilyképen bírja biztosítani a lakosság kenyérszükségletét.

Vannak akik zugolódznak, hogy jószágaik részére árpát nem tarthatnak vissza, de fontosabb dolog, hogy harcoló katonáink és szövetségeseink a harcmezőn ne nélkülözzék a mindennapi kenyeret, mint az, hogy jószágaink árpa helyett csak a legelőn telalt élelemmel érik be.

A valódi tények bevallása tehát minden polgárnak hazafias kötelessége. Aki mégis annyira elfogult, hogy ezt nem teljesíti lelkiismeretesen, azt a törvény, illetve rendelet a legszigorubbán bünteti.

Akkor midőn elleneink semmi fegyverrel nem bírnak bennünket letörni, ki akarnak bennünket éheztetni.

Most aztán már nemcsak fegyverrel küzdő katonák élete ellen fordulnak az eddig művelteknek tartott franciák, a kalmár angolok, hanem a fegyvertelen asszonyok,

tehetetlen aggok és gyermekek ellen.

Az éhhalált akarnak ránk hozni békés polgárookra s meg akarnak fosztani attól, amit mindennapi imádságunkban kérünk, a mindennapi kenyértől.

A mindennapi kenyér biztosítását célozza az az intézkedés, mely megteremtette az új táplálékot, a hadi kenyeret. S mert kerültek olyanok, kik okatlan módon pazarolják ezt is, az államhatalom rátette kezét minden gabonára, mely intézkedéssel a mi megélhetésünket akarja biztosítani.

De nemcsak a gabonafogyasztást vette kezébe, de intézkedni fog arra is, hogy egy talpalattnyi föld se maradjon parlagon.

A mostani gabona-bevallásnál vegyünk példát a németektől. Ne zugolódjunk, ha talán nekünk nem lehet most kalácskenyeret enni. De hiszem, hogy ez nem is esnék jól senkinek, ha meggondoljuk, hogy vércink a lövészárookban a hadikenyerrel is megelégednek.

A németek nagy császára, a jelenkor legnagyobb hadvezére hadikenyeret eszik s asztalára nem is szabad mást tenni. Miért ne ehettek hát mi is azt, amivel egy koronás uralkodó megelégszik?!

És aki ezt nem akarja megérteni, azt karhatalommal is rá kell kényszeríteni, hogy ne tartsa ma-

gát nagyobbak és különbnek, mint a hatalmas német császár.

Alaposságot, szívós kitartást, becsületességet többé ne a léha franciáktól, hanem hű szövetségeseinktől, a németektől tanuljunk.

A német, mint a mostani világháború fényesen igazolja, nem hagyott eserbe. A valságos pillanatban kihuzta kardját melleitük s velünk együtt küzd legádázabb ellenségeink ellen. Varsóitól le Bukovináig együtt küzd a vitéz német és magyar katona, hogy megtörje a szláv hatalmat, mely Európa bekéjét már régóta veszélyeztette.

A mostani gabonaösszeírás nem kisebb fontossága a hadikölcsönjegyzéknél. Nem elég csak vitéz katonákat adni, de azok jó táplálását is biztosítani kell s ha erre nem vagyunk képesek, be kell adnunk derekunkat es el kell fogadnunk a kancsukázó orosz hatalmat. Akkor hiába fiaink vere hullása, hiába német szövetségeseink kitartó küzdelme, össze kell omlani az ellenség támadásával szemben.

Hiszem, hogy ez nem fog bekövetkezni s belátja mindenki, hogy csak lelkiismeretes bevallás után mondhatjuk szívből az imádság eme szavait: »A mi mindennapi kenyérünket add meg nekünk ma!«

TÁRIZSA

Mádika menyasszony.

(II. Folytatás.)

Lehet, hogy a szedernek jobban örült volna, de én bevallottam neki, hogy Oszkár még a lekvárnál is jobban szeretem s erre tökéletesen megnyugodott.

Igen édes szerkesztő ur, menyasszony vagyok, még pedig a legszerelmesebbek közül való. Ezen érzélem nagy változást idézett elő bennem, de annyira még sem vittem, hogy ostobaságokat ne kövessék el. Ezek napirenden vannak, számbanom az igaz, de utóljára is mindig újabbak keletkeznek, melyek részben a szerelemnek, részben pedig a mamuska tanácsainak következményei. Így például a mamuska arra tanított a napokban, hogy egy

leánynak nem szabad nagyvonalúvá válnia, ha szerelmes s én mint szófogadó kisleány ehhez ragaszkodtam, persze megtoldva némi találgatással. Így szombaton tudva, hogy Oszkár délután meglátogat, elhatároztam, hogy Oszkár szívét próbára teszem. A Muki hordárt, aki a papuska stabil küldönce, megbíztam, hogy nekem szombaton délután a K. Czecz K. virágkereskedéséből egy szép nagy csokrot hozzon föl, azon üzenettel, hogy a nagyságos urfi küldi a kisasszonynak. Hadd lássa Oszkár, hogy más udvarlóm is vannak.

Hűségesen meg is jelent Muki a csokorral az általam rendelt időben s midőn én örömet színelve a csokrot át akartam venni, Oszkár dühösen Mukira rohant, hogy mondja meg ki a csokor küldője, mert különben agyonüti.

Majd meghaltam félelmemben, hogy

Muki önvédelmére el fog árulni, de mégis igen szép karaktert mutatott; dacára, hogy csak 20 krajcárt fizettem neki, nem szólt az a viláért se többet, mint:

— Nem tudom, kérem alássan.

Oszkár azonban nem elégedett meg ezzel, sőt annyira megfélemedezett magáról, hogy a szegény Mukit pofon ütötte.

Én sírtam és kikiáltottam a Julisnak, hogy a derék Mukinak, aki miattam mártíromságot szenved, gyorsan hideg borogatást hozzon, amit azonban ő a mártírok erőselelkűségével némán elutasított és egy újabb 20 filléres utavalóval kiszaladt az ajtón.

Oszkár olyan volt mint egy Othello, hogy ő most mindjárt engem is megöli. Szerencsére azonban ekkor jött be a mama és beleszólt a tragédiába:

— Te Mádi, mi csoda csokrot rendel-
tél te? (Folyt. köv.)

Levél a táborból.

A harcualból érkező levelek érdekes képét adják annak az életnek, amelyet vitéz fiaink szemben az ellenséggel, sok helyen aránylag nagy komforttal berendezett lövészárkban töltenek. Megtudjuk e levelekből a magyar katonák halálmegejtő bátorságát és leleményességét. A hadvezetőség pedig értékelni tudja ezeket a nagy áldozatokat amiket hős katonáink hoznak, ellátják őket minden jóval, jó étellel, meleg ruhával. Ők pedig úgy berendezkednek a lövészárkokban, mintha otthon lennének.

Rendkívüli érdekességénél fogva leközzöljük azt a levelet, amelyet Tordai Rezső, kiadónk fia, jóvárosi mérnök, tartalékos zászlósiól kértünk. Hónapok óta a harctéren van, könnyebb sebesüléssel néhány heti szabadság után ismét a muszkával néz farkasszemmel. Fő d'atti életüknek érdekes részletét írja meg a következő levélben:

1915. febr. 6.

Csendes, sötét éjszaka van. Kinn a rajvonban a századunk feletti inspekción tartok. Bakáink egy része őrszolgálatban vigyáz kémele az orosz rajvon felé, másrésze do'gozik, meg pihen, alszik. Deffenzív, vagyis védelmi vonalat tartunk megszállva. Várjuk már hosszabb idő óta, hogy jöjjön a muszka. De biz' nem jön egyelőre. Amolyan ki nem mondott Waffenstillstand ez, a melyben most vagyunk. Az oroszok is (helyenként 200-500-1000 lépésnyi távolságban) ugyancsak jól elszáncolták magukat. Náluk is részben ébren vannak. Időnként puskagolyóbisokat bocsátanak a levegőbe. Lövészárkunk felett fütyörésznek el a golyók. Szokásos jelzési mód ez arról, hogy ők is ügyelnek. Ha vaksötét az éjszaka és nagyobb a nyugtalanság, olyankor a tüzérség is beavatkozik. Néhány végigsuhogó golyóbisossal diadalívket ír le a fejünk felett. Mindezeket persze már megszoktuk, az idegszálaink vastag kötelekké izmosodtak.

Lakásunk tisztességes földalatti barlang. A közeli falucska némeiy lakatlan háza ide került már részletekben a rajvonalba. Falházikók vannak részben voltak — errefelé. Erdő is van bőven így volt faanyag elegendő a mi saját szerű építkezéseinkhez.

A tisztai lakások szinte komforttal vannak berendezve. Nekiünk például butorzatunk is van. Két prices, asztal, pad és tükör képezi az interieurunket. Kályhánk is van, ami napról-napra fontosabba válik) mert az éjjelek mindinkább hűvösebbek. Tűzfánk bőven lévén, a hidegtől sem szenvedünk.

Konyha, posta esténként egyszerre érkeznak. Minden van elegendő. Időnként még bor is kerül asztalunkra. A legénységnek menázin kívül kávé vagy tea. Rend van mindenütt, mindenben. Fegyelem élen sincs kifogás. Pedig vannak itt hetedik hónapja edződő bakák, vannak sokan, akik e só sebesülések kiheverésével másodízben néznek szembe a bizonytalansággal, akik már sok idegrázó pillanatot átéltek. Nem is kell szigorúság, csak jó szó, barátságos megértető beszéd.

A nappalok legtöbbször mozgalmasak. Bakáink erosen »vadásznak« az oroszokra, ha azok ki merészelik, dugni a buksit a fedezékek mögöl. De nem nagyon merészelik. Tartanak attól, hogy egyik másik bakánk »rabibázz« Persze ők is lonek. Jönnek is a golyóbisok sűrűn mint a záporosó, amit derék bakáink »kass« felkiáltással fogadnak, szóval van zene-bona kívánatra (néha anélkül) egész nap, sőt éjjelel is.

Nappal, ha valami munka nem kíván személyes tisztai felügyeletet, szomszéd századok tisztjeivel találkozunk. Vagy itt, vagy ott Eibeszelgetünk a multról vagy a jelenről. A jövőt nem is említik. Hiszen ez a hely, ahol vagyunk »országok jövőndő kialakulásának a kohója«. Itt porszem jelentőségű még a generá isok jövője is. Mintha a purgatorium tüzében tisztultak volna meg az emberek, úgy tognak majd azon a bizonyos gyönyörű napon hazakerülni. Még a legegyszerűbb bakának a világnézete is átförmálódik. Azt hiszem, aki a harctérről megér,

értéken felül fogja becsülni laz életet. Így játszik vele a sors vagy a végzet. Érdekes, hogy a harctéren mindenki fanatikusa végzetének (vagy csak a jó isten elképzelhetetlen fogalmának adtuk más nevet). Elkerülnek hozzánk a magyar lapok is, Az Est, Pesti Hírlap. Végigolvassuk a hirdetési oldal utolsó oszlopát is... Nem utolsó szóalkozásunk a levélírás sem. Rövidesen azonban inspekción lejár s így leveletem és magamat is eltezem holnapra...

El sem hiúrnék, ha nem így olvassuk, hogy a mi vitéz katonáink, akiknek bravuros rohamairól napról-napra újabb dicsőhimnuszokat hallunk, a lövészárkokban szélcsend idején ilyen nyugodtan élnek. De a legmegnyugtatóbb s a legnagyobb örömmel elidőlt tény az, hogy 7 hosszú hónap után is hős fiaink ugyanolyan lankadatlan kitarással, cseppet sem szűnő lelkesedéssel, a győzelembe vetett rendíthetetlen hittel haladnak, ha lépésről-lépésre is, a biztos és végső győzelem felé.

UJDONSÁGOK.

— **Ő felsége és a háboru.** Egy újság haditudósítója beszélt egy olyan személyiséggel, aki nem régen volt a királynál. Az illető elmondta, hogy a király nagyon élénk és mozgékony, ismeri az ezredparancsnokokat és az összes változásokat, le egészen az ezredesig. Szobájában egy asztalon nagy térkép van elhelyezve a hadállásokat feltüntető zászlócskakkal. Megható, hogy a trónörökösről milyen apai gyöngédséggel beszél a király, akinek egyetlen szomorúsága hogy az orvosok nem engedik ki a kórházakba a sebesülteket vigasztalni. Ha az időjárás megengedi, erre is reá kerül a sor.

— **felhívás.** A hősök emlékét megörökítő Országos Bizottság megkeresése folytán felkéri a községi elöljáróság a harctéren elesett hősök hozzátartozóit, miszerint az elesett hősre vonatkozó személyi adatokat 1915. évi március hó 15. napjáig Solya Gyula községi főjegyző hivatalában okvetlenül bejelenteni sziveskedjenek. — Amennyiben az elhunyt hősnek arcképe vagy fényképe volna, azok szintén beadandók lesznek, amely fényképek felhasználás után okvetlenül visszaadandók.

— **A tábori posta díjmentességéről.** Figyelmeztetem a közönséget, hogy az általa feladott tábori postai levelezőlapokat (leveleket) csak a következő esetekben illeti meg a postai díjmentesség. — Ha 1. valamely tábori vagy hadtáppostahivatalhoz, 2. a működő hadsereg területén lévő erődfített helyekre, 3. a hajóhadhoz, 4. Dalmáciába vagy Bosznia Hercegovinába katonai és a katonasághoz beosztott polgári egyénekhez (pl. csendőr, pénzügyőr, önkéntes betegápoló stb) vannak címezve, 5. ha valamely kórházba ott ápolott katonai egyénekhez vannak címezve, Kórházban ápolott csendőr, pénzügyőr, polgári egyénekhez ily levelezés nem díjmentes és szintugy portókóteles az a levelezés amely a kórházhoz beosztott akár katonai, akár polgári egyénekhez van címezve. — A felsoroltakon kívül más katonai egyénekhez intézett tábori postai levelezőlapokat (leveleket) a postai díjmentesség nem illeti meg, miért is azokat a postára adáskor bérmentesíteni kell, különben azok mint postadíjkötelezettség alá eső bérmentetlen levelezőlapok (levelek) pótdíjas postadíjjal terhelhetnek meg. Ha a közönség a tábori postai levelezőlapokat egymásközötti levelezésre használja fel és azokat a postára adáskor nem bérmentesíti az postajövedéki kihágást képez, ami levelezőlapokként az 5 fillér postadíjon felül 2 korona jövedéki bírság alá esik.

— **Többek kérdésöködésére** értesítem a közönséget, hogy a harctérea elesett csongrádi illetőségű szegény sorsu katonárvák részére szánt adományok mint alap,

Csongrád község letét pénztárában kezeltek és takarékpénztárilag gyümölcsöztetnek. Felkérem a közönséget, hogy ezen alap részére szánt adományokat Kovács Elemér jegyzőnél sziveskedjenek bejelenteni.

— **A przemysli várparancsnokdég a körtilzés tartama alatt a várban lévő katonák hozzátartozóihoz intézett leveleket akként továbbítja, hogy a tábori postalapokat tartalmazó csomagokat léggömbökre akasztja s a léggömböket a postacsomaggal együtt szabadon utjára bocsátja. Az így elbocsátott léggömböknél feltalálóját a postacsomag kézbesítéséért 10 korona jutalom illeti.**

— **Köszönet.** A Csongrádvárosi Takarékpénztárnak meleg köszönet azon 25 koronáért, melyel a »Csongrádvárosi Katonárvák Segélyalapját«, — fenti összegét kezeimhez küldve, — gazdagította. — Fogadja az igen tisztelt Takarékpénztár hazafias áldozatkészségeért, a kis szerencsétlenek nevében kifejezett leghalásabb köszönetemet.

— **Hí a bívót meglopta.** Lővei Genovéva asszony a mult hó 28-án Vajda György községi bírótól 1 darab tajték és 1 darab cserép pipát lopott és azokat egy korcsmában eladta. A csendőrség nyomozta ki a tettest és feljelentette.

— **A járdák tisztántartása.** A rendőrség úgy a ház, mint az üzlettulajdonosok figyelmét felhívja a járdák tisztántartására, mert ha azt elmulasztanak, szigoruan büntetve lesznek.

— **Találtatott az elmúlt hét folyamán** egy téli kendő és egy pár csizma, igazolt tulajdonosa a rendőrségen átveheti.

— **Lövöldözés.** Justin Imre folyó hó 5-én a főutcán csupa kedvtelésből lövöldözött és a járőrelők testi épségét veszélyeztette. A csendőrség tetten érte és feljelentette.

STECKENPFERD

LILJOMTEJSZAPPAN

utolérhetetlen hatású szepiök eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra, mit számtalan elismerőlevéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, drogeriákban, illatszert- és fodrászüzletekben 80 filléért kapható. Szintén páratlan hatású női kézápolás is Bergmann „Manera“ hüfomkremje, mely dobozokban 70 filléért mindenütt kapható.

von. Bergmann & Co. Teschen a. E.

3899. sz. 1915.

Temesvári vásár-hirdetés.

Az 1del Szt. József országos vásár

folyó évi március hó 18-ától bezárólag márc. 22-éig fog megtartatni.

Mindentéle állat felhajtása az országos vásárra március hó 18-ától, csütörtökön reggeni 5 órától kezdve meg van engedve.

Temesvárrott, 1915. évi február hó 15-ik napján.

A városi főkapitányságtól:
Beé Ferenoz, főkapitány.

Magyar Király Szálloda Csongrád.

Elsőrendű kávéház.

Kittinó étterem

és sörccsarnok.

Számos látogatóst kér Halász Daniel vendéglős

8935|1915 II. sz.

Hirdetmény.

A jövedelemadó 1915 évre szóló ki-
vetése megindítása tárgyában folyó évi
január 28-án 478 szám alatt kiadott p. ü.
min. körendelet szerint az érdekelt adó-
zók jövedelmi vallomásaikat 1915 február
28-ig tartoznak az illetékes községi elől-
járásnál (városi adóhivatalnál) benyuj-
tani. — Ez a határidőt a hadiállapot foly-
tán felmerült nehézségekre való tekintettel
a m. kir. pénzügyminiszterium az 1915
február 22-én kelt 21203 számú körende-
letével folyó évi március 31-éig bezárólag
meghosszabbította azokra az adózókra
nézve, akik folyó év február 28-ig bezáró-
lag annál a községi előljárásnál (vá-
rosi adóhivatalnál) amelynél vallomásukat
az 1915 évi 478. számú p. ü. min. körren-
delet I. fejezetének I. 2-6. pontja szerint
beadni tartoznak, szóval vagy írásban be-
jelentik, hogy jövedelmi vallomást adni
szándékoznak, de azt csakis folyó év már-
cius havában állíthatják ki és adhatják be.

Ilyen bejelentés esetében az illető
adóköteles, ha vallomását 1915 március
végéig, akár az illetékes községi előljáró-
ságnál (városi adóhivatalnál) akár közvet-
lenül a pénzügyigazgatásnál benyújtja,
az 1909. évi X. tc. 36. §-ában említett 1
százalékos pótlék fizetése alól menekül.

A fentiek szerint az írásban tett be-
jelentést vagy szóbeli bejelentés esetén az
arról felvett jegyzőkönyvet köteles a köz-
ségi előljáróság (városi adóhivatal) a többi
adóköteles felek részéről benyújtott vallo-
másokkal és az 1915 évi 478 sz. körren-
delet I. fejez. III. 2. b) pontjában foglalt
adatokkal együtt 1915 március 1-én a kir.
pénzügyigazgatásához betérjeszteni, mely
azokat megfelelőleg nyilvántartja és a
majdan beérkező vallomási ívekhez csa-
tolja; egyttal pedig az F. összeírási jegy-
zék elkészítése iránt is intézkedik.

Ha pedig ezen bejelentés dacára a
vallomási ív folyó év március végéig nem
adatik be, a kir. pénzügyigazgatóság a
mulasztóval szemben a szabályoknak meg-
felelőleg jár el.

Szeged, 1915 február 24.

A m. kir. pénzügyigazgatóság.

1650—1915, szám.

Hirdetmény.

A községi előljáróság közhírré teszi,
hogy a m. kir. földművelésügyi miniszter
ur az 1012 évi LXIII. és LXVIII. és az
ezeket kiegészítő 1914 évi L. törvancik-
kekben, valamint az m. kir. miniszterium-
nak 240—916 számú rendeletével adott
felhatalmazás alapján elrendelte a község
egész területén a buza, rozs, árpa és zab
készletek összeírását és az alábbi módon
meghatározandó feleslegeknek az országos
gazdasági bizottság részére leendő lefoglalá-
sát. —

Köteles ez okból a község minden
lakója, kinek birtokában buza, rozs, árpa
és zab készlet van, az e célból nála meg-
jelenő bizottságnak az egész készletet hűen
bemondani és azt előtte feltárni.

A bizottság az egész mennyiséget ott
helyben nyilvántartásba veszi, a házszám-
jegyre szükséges részt kiszámítja és az
ezen felüli mennyiséget lefoglaltnak je-
leni ki.

A lefoglalt gkbont annak tulajdonosa
senkinek el nem adhatja vagy másnak át
nem engedheti, hanem köteles azt az or-
szágos gazdasági bizottságnak, a hatóságil-
lag megállapított áron átadni s ez okból
vagy azonnal, vagy a földművelésügyi mi-
niszterium meghatalmazottja által megha-
tározott időben az általa kijelölt állomás-
hoz oda szállítani.

A lefoglalt s beszállítani rendelt ga-
bonának hatóságilag megállapított árát az
átadáskor fizetni ki az országos gazdasági
bizottság meghatalmazottja.

Figyelmezteti ennél fogva az előljáró-
ság mindezeket, kiknek birtokában buza,
rozs, árpa vagy zab készlet van, azt azon-
nal pontosan mérjék fel, hogy a helyszí-
nen megjelenő összeíró küldöttségnek hű-
en mondassák be, mert az összeírás ada-
tai még felül is vizsgálatnak, s mindazok,
kik a birtokukban lévő gabonamennyisé-
get egészben vagy részben eltitkolták,
vagy a zárt alá vett gabonát felülvásra az
országos gazdasági bizottságnak be nem
szolgáltatják, az 1914 évi L. tc. 0 §-a érte-
lmében 2 hónapig terjedhető felfüggetléssel
és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel
fognak büntettetni.

Előljáróság.

Orvosok

ajánlják, mert a legjobb szer köhö-
gés ellen

a **K A I Z E R-téle**
Mell Karamellák
a 3 hársfával

Milliók
használják

KÖHÖGÉS

rekedtség, katarus, elnyálkásodás,
görcsös és számarköhögés ellen

6100 bizonyítvány orvosok és
magánosoktól kezkesedik

a biztos eredményt.

Nagyon kellemes étvágyger-

Jesztő és jó ízű cukorka.

Csomagja 20—40 fillér. Dobozba

60 fillér. kapható:

Welsz Béla és Barna Henrik
gyógyszerészeknél Csongrádon és
minden gyógyszerertárban.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes
fiú TANULÓNAK fizetéssel felvételik.

Könyvek kötése gyorsan és legolcsóbban!

„Olcsó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.

Bel- és külföldi folyóiratok és divatlapok előfizetése.

Képeslevelezőlapok nagy választéka:

Levélpapírok különféle színes kivitelben

WEISZ MÁRK

könyv- és papirkereskedésében, Csongrádon Kossuth-tér, takarékpénztári épület.

Izzó kivitelű NYOMTATVÁNYOK
 olcsó áron készülnek e lap nyom-
 dájában névjegyeitől a legnagyobb
 és legmodernebb munkákig.

Gyors, pontos szállítás!

KÖNYVNYOMDÁMBAN készülnek:
**névjegyek, röpiratok, falragaszok,
 óégyomású levélpapírok, boríté-
 kok, táblázatok, takarékpénztári
 zárszámadások, mindenféle ügyvédi
 nyomtatványok. Gyászjelentések**
 a legrövidebb idő alatt készülnek!!!